

快报倾情邀约南京家装业主同赴2010国际家装建材节 共享一场家装建材的盛宴

再过2天,由现代快报主办的2010国际家装建材节(以下简称“建材节”)就要在金陵国际家居盛大启动了。在建材节上,您将享受到威乃达橱柜、美标卫浴、安然踏步地板、史丹利移门衣柜等高档品牌千载难逢的超级让利,您将见证东方邦太橱柜、志邦橱柜、欧派橱柜、李洋地板、诺贝尔陶瓷、金牌亚洲陶瓷、戴胜木门、金利名品灯饰等潮流一线品牌售价年度最低的促销奇迹。



夏季装修的、秋季装修的 请您到建材节上看一看

很多消费者认为,春季、秋季才是装修的黄金季节,夏季施工容易出问题,其实这种说法是不正确的,夏季气温高、水分较易挥发这些客观条件都有利于施工。在夏季施工中,只要处理好应注意的问题,安全、合理、高效地施工,按照正常的施工工艺、施工工序来做每一步工作,就一定能够打造出效果绝佳的工程。

从现在的装修工艺来看,很多木制品,如门、地板、家具等,都是在工厂的恒温室进行脱水,并且经过了高温抗压处理,而不是过去的现场加工制作。所以,现在装修受季节的影响并不大。金陵国际家居总经理周振坤说:“随着消费者观念的改变,选择在夏季装修的人越来越多,而且这种趋势还有加剧的可能。”

对于认准了非要在秋季装修的业主而言,眼下也到了抓紧时间选购材料的时候了,因为装修中有很多材料是要提前订制的,准备工作可要做在前头。

就拿橱柜来说,那是家装工程

中的首动项目,从选择、设计、下单到安装,差不多要提前两个月的时间。欧派橱柜总经理刘军刚说:“最好是在刚开始装修房子时就定好橱柜,这样可以更科学地根据房间里各种线路的走向搞好设计,包括如何将烟道、水管、电路这些需要隐蔽的工程做好处理。”

现代快报之所以选择6月打造这场年度最值得期待的建材节,就是想为所有要在夏季、秋季装修的业主,奉献一场既有看点又有实惠的家装盛会。

原价8万多、不到1万卖 年度巨惠绝不会虚行

为什么建材节敢自称是年度最值得期待的家装盛会呢?因为本次建材节邀请了100余家品牌商共同参展,涵盖了橱柜、陶瓷、卫浴、地板、灯饰、移门、衣柜、木门、五金、软装等大家装建材领域,可谓是南京家装史上品类最丰富的一次实实在在的站式消费之旅。

所有参加活动的商家将携手为广大业主提供所有相关商品的工厂直供价,最大优惠幅度可达

30%。前400名报名登记业主均可到现场领取300元现金抵用券,与各参展商家成交后可用此券直抵货款300元。另外,活动期间,还将有15个超一流大牌品牌为您奉上限时主题促销活动,保证让您期待而来满意而归。

作为本次活动的协办单位,金陵国际家居也为广大业主准备了一份特别的礼物。6月14日、15日、16日、19日和20日,每天前20名在参展品牌购物的客户,加1元即可获赠万达国际影城电影票一张;每天前200名在参展品牌购物的客户,即可获赠万千百货68元抵用券一张。金陵国际家居企划部徐经理说:“建邺万达广场是时下南京最热闹的SHOPPING MALL,金陵国际家居位处建邺万达广场,消费者在这里购物,可以享受到其他家居卖场享受不到的吃喝玩乐的乐趣。”

为了落实建材节的盛会之名,各大参展企业也都是竭尽全力拿出了最优惠的让利,有的优惠甚至到了令人咋舌的地步。位列国际橱柜十大品牌之一博夫曼橱柜每套橱柜的售价正常要在几万元到十几万元,可建材节期间,他们将拿出一套原价85860元的橱柜,以9998元的价格让利给参加建材节的业主。“这套橱柜是德国原装进口的,喜欢现代风格的消费者可以来看看,只此一套。” 快报记者 童婷婷



今日导读

家装建材节品牌秀 B51-B57版

龙发设计馆又升级 B63版

中西设计风格大PK B66版

装修日记大赛开始 B70版

环美家具投诉追踪 B72版

Optima 欧派
橱柜 衣柜 电器
中国整体厨房领军品牌
服务热线: 025-86509289
86402932
Http://www.optima-china.com

2010 国际家装建材节
Festival International Decoration Materials

Festival International Decoration Materials

Floor

Shift gate

Lighting

Wardrobe

Ceramics

Hardware

Bathroom

Accessories

支持媒体: 现代快报 南京电视台 南京电视台十八频道
 南京交通广播 南京体育广播
 HOUSE 365 地产家居网 XICI 明厨

主办: 现代快报
特别协办: 南京市装饰行业协会

2010 国际家装建材节

2010.6.14-6.20 盛大开幕

建邺万达广场金陵国际家居

本次建材节共邀请100余家品牌商共同参展,涵盖了橱柜、陶瓷、卫浴、地板、灯饰、移门、衣柜、木门、五金、软装等大家装建材领域,所有参加活动的商家都将为广大业主提供所有相关商品的工厂直供价,最大优惠幅度可达**30%**。前400名报名登记业主均可到现场领取300元现金抵用券,与各参展商家成交后可用此券直抵货款**300元**。

现场举办“2010国际家装设计潮流研讨会”,特邀40位业界资深设计师亲临现场,针对2010国际家装设计流行趋势发布研讨,为南京家装业主做专业户型设计指导;百套经典设计作品现场图片展示;现场交定金,设计费、工程费都将享受**劲爆优惠**。

品牌大集合/厂供特惠全场/贴现大回馈
家居世界杯/设计师沙龙/家居宝贝舞台秀
潮流家居展/幸运大抽奖/厨艺美食大赛
现代快报“居家我能帮”现场帮忙

业主报名热线: **400 668 6818**

前400位报名业主可获得300元现金券及《主材选购手册》

更多活动详情请关注近期《现代快报》或登录 <http://b1065559.xici.net>

活动组委会热线: 025-68133644